Αναγκαιότητα χρήσης της δομής δεδομένων του πίνακα		Φάση 2: Η αναγκαιότητα της δομής δεδομένων του πίνακα

Ονοματεπώνυμα: 	
Ημερομηνία:	 /	 /	
Φύλλο εργασίας
Φάση 1η
ΔΕ1, Δραστηριότητα εργαστηρίου 1
Να αναπτύξετε αλγόριθμο ο οποίος:
1) διαβάζει το ποσό που ξόδεψε καθένας από τους 500 πελάτες ενός πολυκαταστήματος.
2) υπολογίζει και εμφανίζει το μέσο όρο των ποσών που ξόδεψαν όλοι οι πελάτες.
 Προτεινόμενη λύση
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

Αναγκαιότητα χρήσης της δομής δεδομένων του πίνακα		Φάση 1: Δραστηριότητα στη δομή επανάληψης


2
Εισαγωγή στις αρχές της επιστήμης των Η/Υ, Β λυκείου, γενικής παιδείας
Φάση 2η
ΔΕ2, Δραστηριότητα εργαστηρίου 2
Σε συνέχεια της προηγούμενης δραστηριότητας, ζητείται ο αλγόριθμος να εμφανίζει το πλήθος των πελατών που ξόδεψαν μικρότερο ποσό από το μέσο όρο των ποσών που ξόδεψαν όλοι οι πελάτες.
 Προτεινόμενη λύση
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
